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ПОЛОЖЕНИЕ
о применении Порядков оказания медицинской помощи
в ООО "Доктор"
Настоящее Положение о применении Порядков оказания медицинской помощи в  ООО "Доктор" разработано в соответствии с Федеральными законом от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,на основании приказа от 13 ноября 2012 г.№ 910н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям со стоматологическими заболеваниями» принятым Министерством Здравоохранения и Социального развития Российской Федерации,на основании приказа от 31 июля 2020г. №786н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях» принятым Министерством Здравоохранения и Социального развития Российской Федерации.
Медицинская помощь в ООО "Доктор" организуется и оказывается в соответствии с порядками оказания медицинской помощи обязательным для исполнения на территории Российскрй Федерации всеми медицинскими организациями,а так же на основе стандартов медицинской помощи. В стоматологической клинике ООО «Доктор» разработаны протоколы ведения пациентов на  основе клинических рекомендаций  (протоколов лечения) утвержденые Постановлением № 18 Совета Ассоциации общественных объединений «Стоматологическая Ассоциация России» от 30 сентября 2014 года.
Назначение и применение лекарственных препаратов, медицинских изделий не входящих в соответствующий стандарт медицинской помощи, допускаются в случае наличия медицинских показаний (индивидуальной непереносимости, по жизненным показаниям) по решению врачебной комиссии
Термины и определения
В рамках осуществления медицинской деятельности в ООО  «Доктор» предоставляются: 
-первичная медико-санитарная помощь, в том числе доврачебная и специализированная. 
Первичная медико-санитарная помощь является основой системы оказания медицинской помощи и включает в себя мероприятия по профилактике, диагностике, лечению заболеваний и состояний, медицинской реабилитации, формированию здорового образа жизни и санитарно-гигиеническому просвещению населения. 
Первичная медико-санитарная помощь оказывается в амбулаторных условиях . Первичная доврачебная медико-санитарная помощь оказывается медсестрами и зубными врачами,  медицинскими работниками со средним медицинским образованием. 
Первичная специализированная медико-санитарная помощь оказывается врачами-специалистами, оказывающими специализированную, медицинскую помощь.
Медицинская помощь оказывается в следующих формах: 
-экстренная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента; 
-неотложная – медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;
-плановая – медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
При оказании гражданам в ООО  «Доктор» первичной специализированной медико- санитарной помощи в амбулаторных условиях предоставляется:
- право выбора медицинской организации и лечащего врача; 
- возможность записи на прием к врачу 
Запись производится в регистратуре при личном обращении пациента , по телефону или через сайт стоматологической клиники www. ooo-doktor.ru ;
Соблюдение Порядков оказания медицинской помощи является обязательным во всех отделениях ООО "Доктор".
Задачи:
1) приведение внутренней деятельности ООО "Доктор" в соответствие Порядком, имеющим отношение к оказываемой стоматологической помощи;
2) соблюдение требований по обеспечению качества и безопасности медицинской деятельности;
Соблюдение порядков оказания медицинской помощи является объектом контроля качества и безопасности медицинской деятельности:
- контроль качества и безопасность медицинской деятельности (государственный, ведомственный, внутренний);
- контроль в сфере обращения лекарственных средств;
- контроль при обращении медицинских изделий;
- санитарно-эпидемиологический контроль.
Структура порядков оказания медицинской помощи отражает основные организационные аспекты деятельности ООО "Доктор".
Настоящее Положение в организации разработано с учетом видов оказываемой стоматологической помощи.
Настоящее положение учитывает характерные особенности ООО "Доктор",запись на прием, порядок направления на консультации.
Соблюдение нормы закрепленной в ч. 3 ст. 21 «Выбор врача и медицинской организации» закона 323-ФЗ является обязательным в осуществлении оказания медицинской помощи в ООО "Доктор".
Оказание  гражданам первичной специализированной медико-санитарной помощи осуществляется:
в случае самостоятельного обращения граждан в медицинскую организацию с учетом Порядков оказания медицинской помощи.
Для получения специализированной помощи в плановой форме выбор медицинской организации осуществляется по направлению лечащего врача. В случае если в реализации Территориальной программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи принимают участие несколько медицинских организаций, оказание медицинской помощи по стоматологическому профилю, лечащий врач обязан проинформировать граждан о возможности выбора медицинской организации с учетом выполнения условий оказания медицинской помощи, установленной территориальной программой.
Нормативные документы:
-Федеральный закон от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»,
-Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13 ноября 2012 г.№ 910н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи детям со стоматологическими заболеваниями»,
- Приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 31 июля 2020г. №786н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи взрослому населению при стоматологических заболеваниях»,
-Постановление Правительства Российской Федерации от 05.11.97 № 1387 «О мерах по стабилизации и развитию здравоохранения и медицинской науки в Российской Федерации» 
- Приказ Минздравсоцразвития России №804н от 13 октября 2017г. Об утверждении номенклатуры медицинских услуг. В редакции Приказа Минздрава России от 5 марта 2020 года N 148н 
